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Úvod
Technický výbor IEC/79, který je pověřen poplachovými a elektronickými bezpečnostními systémy,
spolu s mnoha vládními organizacemi, zkušebními laboratořemi a výrobci zařízení, definoval
společný rámec pro přenos dohledového videa s cílem dosáhnout interoperability mezi produkty.

Soubor norem IEC 62676 pro dohledové videosystémy (VSS) je rozdělena do šesti nezávislých částí:

Část 1: Systémové požadavky;

Část 2: Video přenosové protokoly;

Část 3: Analogové a digitální video rozhraní;

Část 4: Pokyny pro aplikace;

Část 5: Specifikace dat a kvalita obrazu pro kamerová zařízení;

Část 6: Testování výkonu a klasifikace inteligentního videa v reálném čase.

Každá část nabízí své vlastní klauzule o rozsahu, citovaných dokumentech, definicích a požadavcích.

V současnosti chybí direktivní normy, které by uváděly přesné požadavky na VSS v určitých situacích
zahrnujících třetí strany (a zejména úřady), ve srovnání s poplachovými systémy detekce narušení
nebo požáru, zatímco video aplikace nabývají na důležitosti pro veřejnou bezpečnost.

Ve většině případů se takové situace týkají jednoho nebo více nezávislých běžných funkčních
systémů (nebo soustav systémů) a odpovídají výjimečným událostem nebo bezpečnostním
incidentům, kdy úřady, záchranáři atd. potřebují okamžitý přístup k datům (video a související
informace) prostřednictvím jediného systému správy videí (VMS) třetí strany, aby mohli včas
reagovat.

Vzhledem k tomu, že systémy jsou zásadním aktivem v prevenci kriminality, krizovém managementu
nebo forenzních aplikacích, které pomáhají orgánům činným v trestním řízení a chytrým městům,
cílem tohoto dokumentu je plně poskytnout interoperabilní rozhraní pro VMS a systémy cloudového
video dohledu jako služby (VSaaS) s třetí stranou:

·       bezpečnostní operační střediska,

·       profesionální vzdálené video monitorování,

·       vzdálený přístup pro orgány činné v trestním řízení a úřady,

pro sdílení jejich obsahu digitálního dohledového videa a souvisejících metadat.

Tento dokument vychází ze souboru norem IEC 62676 a doplňuje ho. Neurčuje žádné podrobné
požadavky na aplikační pokyny a cíle video pozorování, na dostupnost systému, kybernetickou
bezpečnost, soukromí, národní a právní omezení, provozní postupy, podmínky prostředí nebo
technické protokoly.



1 Rozsah platnosti
Na základě funkcí IP videa nabízených souborem protokolů IEC 62676-2 tento dokument definuje
profily minimálních požadavků pro systémy pro správu videa (VMS) a systémy cloudového video
dohledu jako služby (VSaaS) s cílem optimalizovat propojení s třetími stranami.

Definuje minimální požadované úrovně interoperability VMS od exportu videa až po výhradní
ovládání videa za účelem vzdálené podpory, například v krizových situacích, regulačních vládních
organizací, vnitrostátních orgánů činných v trestním řízení, soukromých společností poskytujících
bezpečnostní služby, provozovatelů veřejné dopravy a dalších úřadů.

Tento dokument je určen k vytvoření společného technického základu pro národní předpisy
vyžadující meziorganizační vzdálený, lokální přístup nebo přístup na místě, například tak, aby úřady
mohly získat dočasný přístup k VSS v případě mimořádných situací.

V souladu s tím se očekává, že tato norma nahradí ISO 22311 (Ochrana společnosti – Video dohled –
Interoperabilita při exportu).

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


